

12+



Исаков Владислав

Илина

Рассказ о двух ...

Владислав Нигматович Исаков

Илина

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48474259

SelfPub; 2019

Аннотация

История двух абсолютно непохожих друг на друга людей. Как любовь способна кардинально изменить жизнь человека?

Илина

Одним солнечным воскресным утром (солнечным оно было для тех, кто не прятался от солнца) Марк сидел дома, занавесив окно синими шторами, и, с головой погрузившись в работу, доделывал, оставшийся еще с пятницы, отчет, который нужно было сдать в понедельник. Впрочем, это не первые выходные, когда Марк занят рутинной будних дней. На его столе всегда был жуткий беспорядок: ручки, карандаши и всякие канцелярские принадлежности лежали где попало, на полках, где должны были по задумке дизайнера компьютерного стола лежать диски, лежали всякие мелкие бумажки и сломанные USB накопители. На углу стола, где Марк часто ставил чашку горячего кофе (Марк любил пить кофе, поэтому у него дома никогда не было чая) остались следы днища чашки. Рядом с чашкой остывшего сладкого кофе, покрытого белой молочной пленкой, лежала, уже прилипшая к столу, ложка с гравировкой "Марк", кто ему ее подарил Марк конечно же не помнил, потому как никогда не был рад тому, что ему дарили и потому эти моменты редко оставались в его памяти.

В квартире стоял звук щелканья компьютерной мыши, стук клавиш и звук мелкой вибрации пустого холодильника (Марк очень редко ел дома, чаще всего он предпочитал питаться всякой вредной едой во всяких забегах, поэтому его холодильник чаще всего пустовал). Раньше в его холодильнике был кошачий корм и холодильник успешно хра-

нил еду Барсика, (Да, у Марка был кот, которого он не заморачиваясь назвал Барсиком, но кот умер от голода, потому что Марк уехал в командировку и забыл про него...), а холодильник работает вхолостую, потому что Марк забыл выключить его. Марк часто что-то забывал, пару раз он даже забыл о дне рождении своей мамы, да и вообще он последнее время стал путаться в днях и числах, несмотря на то, что над его вечно неприбранной измятой кроватью висел огромный календарь формата А1, на котором были отмечены праздники, выходные и даже дни рождения (Нет, не подумайте, дни рождения отметила мама Марка, а не он сам).

Просидев над отчетом весь день Марк сильно проголодался и накинув свою ветровку болотного цвета, у которой уже начал рваться капюшон, потому что Марк часто надевал его, вышел на улицу прихватив с собой кошелек. Он шел по улице, освещенной фонарями, но работа, даже во время прогулки до закусочной крепко сидела в его мыслях. Марк часто ходил поздно вечером в одну и ту же закусочную и заказывал одну и ту же еду. Нравилась она или нет, он не знает и сам, ведь он ел ее даже не чувствуя вкуса. Этот образ жизни вошел ему в привычку и все, что он делал сам – это думал о работе, остальное делалось механически. Поев, не зная сытости, Марк, раздраженный расстройством желудка из-за однообразия пищи, брел по парку в направлении банкомата, чтобы снять деньги с карточки. В парке было много людей; молодые мамы и папы гуляли со своими детьми,

подростки катались на самокатах и велосипедах, на лавочках сидели старушки и делились друг с другом новостями. Случалось, что в этом парке веселилась подвыпившая молодёжь, но доблестные защитники закона быстро надевали на них смирительные рубашки и дружно уводили из парка тех, кто с трудом стоял на ногах и не смог убежать. Марк шел накинув на голову капюшон и опустив вниз голову, пытаясь в уме посчитать сколько ему должна быть прибавка к зарплате, когда он станет начальником (Марк мечтал стать начальником отдела, он сперва хотел построить карьеру, а уже потом все остальное). Пройдя через парк к банкомату, Марк достал из бумажника свою банковскую карточку и вставил в банкомат. Запросив баланс, он равнодушно посмотрел на кругленькую сумму (1 350 500 рублей), снял 500 рублей и пошел домой.

(Вам, наверное, вдруг стало любопытно, а откуда у Марка столько денег? Дело в том, что Марк почти не тратил свою зарплату (не считая платы на газ, свет, воду и еду) Он копил деньги, чтобы потратить их потом. Ему постоянно не хватало времени на то, чтобы жить здесь и сейчас, он всегда откладывал жизнь на потом. На первом месте у него была работа, и он каждый раз откладывал отдых, развлечения, общение и жизнь вообще на второй план. В этом была его ноша, он не знал, что такое свобода ни в физическом, ни в духовном смысле.)

Вернувшись домой, Марк наконец снял свою ветровку и, бросив ее на пыльный стул, лег на скрипучую, холодную, измятую кровать и, закрыв глаза, моментально уснул. Через несколько минут в его мрачной квартире была слышна лишь вибрация холодильника и храп, не бритого уже месяц, заросшего бородой и усами, Марка.

Каждое утро Марк с неохотой вставал под звон будильника, умывался и лениво одеваясь шел в кафе, которое открывается в 8 утра. После плотного завтрака Марка ожидало 5 минут ходьбы до офиса и нудный и монотонный 12 часовой рабочий день за компьютером. Начальник принял отчет и принес стопку бумаг, разобраться в которых мог только лучший работник – Марк. Вообще разбирать подобного вида документы была обязанность начальника, но у него не было времени он торопился на массаж, к тому же зачем что-то делать, если за тебя это все равно беспрекословно делают другие?!

В детстве Марк был очень активным и веселым мальчишкой, который стремился все сделать сам. Но его родители были слишком строги и требовательны. Мальчик не мог играть с друзьями, как другие ребята, не мог заняться тем, чем хотел (рисовать, танцевать, играть в видеоигры), его редко выпускали на улицу, и он с грустью на глазах смотрел в окно на мальчишек, играющих в футбол и делал всякие задания

и решал задачи. Казалось, будто родители хотят сделать из него вундеркинда. Сделали...

Вечером, после трудного рабочего дня, Марк снова зашел в ту самую забегаловку, поел и направился в парк. Он шел по аллее и смотрел вниз, как вдруг кто-то резко толкнул его в спину, от чего Марк просеменил пару шагов, с трудом удержавшись на ногах и не упав на асфальт. За спиной послышался женский голос. Марк обернулся и увидел русоволосую стройную девушку в черной юбке и легкой белой рубашке. Она ругала свою собаку, которая, прыгая, пыталась облизнуть свою хозяйку. Марк стоял всего в 3 метрах от них и не могу сдвинуться с места. Обычно он был апатичен к таким случайностям и мог просто уйти, но здесь что-то заставило его сделать шаг и он, глупо улыбнувшись девушке, которую звали Илина, сказал: "Привет". Затем Марк сделал еще шаг и бросил взгляд на собаку, которая стояла, виляя хвостом и смотрела то на Марка, то на свою хозяйку. – Милая собака, дворняжка да? – спросил Марк, а затем, посмотрев в глаза Илины, добавил: – Меня кстати зовут Марк, а вас? – Я Илина, вы простите Маю, я не знаю, что на нее нашло, она никогда так ни на кого не бросалась... – Да ничего страшного Илина, все нормально.

Марк еще раз глянул на собаку, развернулся и пошел своей дорогой. (в этот момент Марк впервые за долгое время думал не о работе. Он еще не понимал, что сердце уже боль-

но той прекрасной девушкой по имени Илина). Не успел он проделать и нескольких шагов как вдруг послышалось: – Нет не обычная дворняжка... – Марк обернулся и посмотрев на Илину вдруг улыбнулся и они, разговорившись, вместе пошли по парку. Оказалось, что Илина уже давно знает Марка, ну то есть она видела его каждый день в этом парке, когда гуляла с Маей, а Марк в силу своей занятости и флегматичности встречает ее первый раз, несмотря на то, что каждый день проходил в 2-3 метрах от нее.

Илина была очень интересной девушкой каких редко можно встретить в современном мире. Она умела вкусно готовить, всегда держала дом в чистоте и порядке, была заботливой и, что самое важное, она была настоящей, искренней, на ней не было дешевой муштры. Также, у нее был редкий дар, она умела исцелять людей. (Нет, она не была шаманом и у нее не было суперспособностей.) Ее дар исцеления исходил из ее доброты, заботы и внимания. Она общалась с людьми так, что им казалось, что они знают Илину уже очень долго. Она была по-детски добра сердцем и излучала это добро людям. Вот и Марк попал под ее влияние...

Спустя 2 недели ежедневного общения с Илиной Марк заметно изменился... (Марк даже начал звонить и разговаривать с ней во время работы, забыв про свои дела и обязанности, с ней ему были горы по колено, и он был способен сделать что угодно, но жизнь он по-прежнему откладывал на потом и считал, что и Илина будет потом...) Каждый день по-

сле работы Марк торопился в парк, чтобы увидеться с Илиной. Они долго сидели и разговаривали ни о чем, затем шли в кафе, пили кофе (каждый день за одним и тем же столиком) и прощались уже с наступлением темноты. Илина жила с бабушкой на соседней улице в 3 этажном оранжевом доме с белыми балконами. Она часто торопилась домой к своей бабушке, потому что боялась за нее. Бабушке Илины было уже 89 лет и она, в силу своей старости, то и дело ставила чайник и забывала про него, могла включить воду и не закрыть кран... В общем были серьезные проблемы с памятью, как говорится: "Старость – не радость". Родителей у Илины не было, она их никогда даже в глаза не видела, они бросили ее, оставив в доме малютки, откуда ее и забрала бабушка Венера Николаевна.

Те две недели, ежедневных встреч с Илиной, Марк каждый день думал о ней больше, чем о чем-либо другом и даже хотел признаться ей в любви, но ждал более подходящего момента, впрочем, как обычно он откладывал жизнь на потом. Но спустя какое-то время Марк с Илиной сидели в том парке на скамейке и разговаривали. Рядом бегала Мая играясь с какой-то палкой швыряя ее из стороны в сторону. В тот день Марк был в каком-то странно хорошем настроении и чувствовал, что пора... Он повернулся к Илине и смотря в ее тревожные глаза начал, заикаясь говорить: – Илина, я давно хотел тебе сказать, что я теб... – вдруг Илина вскочила, сказала, что у нее плохое предчувствие, будто с бабушкой

что-то случилось, пообещала Марку, что вернется, как только убедиться, что все хорошо. Марк остался, хлопая глазами, смотря на убегающую Илину и ничего не понимающую собаку, которая нервно сидела и не могла никуда идти, потому что хозяйка приказала сидеть (Илина очень любила Маю и всегда занималась ей, поэтому научила всяким классным трюкам и командам, которые Мая выполняла беспрекословно). Марк сидел думая, что же будет делать, когда Илина вернется. Спустя примерно 10 минут он увидел черный дым в той стороне, где жила Илина. Он бежал, но бежать было уже поздно. Илина и ее бабушка сгорели заживо в своей квартире...

На следующий день Марк поздно вечером возвращался домой и вспомнил, что Мая осталась в том парке и вряд ли ушла. Он побежал в парк к той скамейке и увидел лежащую на траве Маю, которая закрыв глаза ушами тихо скулила. Он погладил ее, взял на руки и пошел к дому. Голодная, утонувшая в тоске собака совершенно обессилила. Марк чувствовал свою боль и боль Маи и с трудом переставлял ноги, ему хотелось упасть и не вставать никогда. Слезы стекали по его лицу на шерсть Маи, а ее слёзы на его руку.

– Мая, прости меня, что я не уберег Илину, я никогда себе это не прощу, я мог все изменить, но... Знаешь, я понял, и ты пойми- никогда не откладывай жизнь на потом, потом может быть поздно. (Закончено)